

2018年7月12日

~ 東海エリア初出店~ 「ぎんぶた」・「やきとりセンター」

アトムにて今期中に7店舗出店

コロワイドグループである株式会社アトム(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:石川恵輔)は、現在グループ会社である株式会社コロワイドMDにて東京・神奈川を中心に運営している「やきとん専門店 ぎんぶた」・「やきとりセンター」ブランドを、アトムとして東海エリアに初出店いたします。

2018年7月25日(水) 開店の愛知県名古屋市の「ぎんぶた 伏見長者町店」と、同年9月7日(金) 開店の静岡県富士市の「やきとりセンター 富士駅前店」を皮切りに、今期中に合わせて7店の出店を目指します。

これにより「ぎんぶた」9店舗目、「やきとりセンター」38店舗目となります。

「ぎんぶた」は豚串やホルモンをメインとした料理約50種、ドリンク約50種をご用意。 1品86円からと大変お手頃な価格設定で、お一人様でも気軽にお入りいただける"立ち飲み風酒場"となっております。

「やきとりセンター」は安心・安全な銘柄鶏「撰乃大地(だいち)鶏」を使用した串焼きをはじめ、フード・ドリンクともにこだわりの逸品を280円~380円(税抜)という大変リーズナブルな価格帯を中心に提供している焼鳥専門店です。

どちらのブランドチョイ飲みからご宴会までもお応えできるお店を目指してまいります。 幅広い客層が気軽に入りやすい「焼きとん」・「焼鳥」専門店です。ぜひお越しください。



※ぎんぶたロゴ



※ぎんぶた外観パース



※ぎんぶた商品イメージ





※やきとりセンター外観パース



※やきとりセンター商品イメージ



News Release 報道関係各位

2018年7月12日

【OPEN情報】

2018年7月25日 (水) OPEN

■店舗名 :ぎんぶた 伏見長者町店

■住 所:愛知県名古屋市中区錦2-6-19

■電話番号: 052-746-9657

■営業時間: 【月~木】ランチ11:00~14:00、ディナー16:00~23:30(L.O.23:00)

【金・祝前日】ランチ11:00~14:00、ディナー16:00~24:30(L.O.24:00)

【土】12:00~24:00(L.O.23:30)

■定休日 :日曜※ただし、祝日、大型連休、年末年始等は変則的になる場合有。

■客席数 : 70席

2018年9月7日(金) OPEN

■店舗名 : やきとりセンター 富士駅前店

■住 所:静岡県富士市本町5-7 富士駅前ビル2F

■電話番号: 0545-65-7861

■営業時間:未定■定休日 :未定■客席数 :未定

〜本件に関するお客さまからのお問い合わせ先〜 株式会社アトム 企画広報課 担当:河瀬 TEL:052-857-5225 FAX:052-857-5226

